



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 29. srpnja 2009.

SVIM REDAKCIJAMA

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

BRANIMIR JERNEIĆ NOVI PREDsjedNIK UPRAVE HŽ INFRASTRUKTURE

Na prijedlog ministra mora, prometa i infrastrukture Božidara Kalmete Branimir Jerneić, dosadašnji državni tajnik za željeznički promet, bit će novi predsjednik Uprave HŽ Infrastrukture.

Nakon sutrašnje sjednice hrvatske Vlade, kada će Jerneić biti razriješen s mjesta državnog tajnika, slijedi njegovo imenovanje na čelno mjesto u HŽ Infrastrukturi, tvrtci u sastavu HŽ Holdinga. Ostala dva člana Uprave HŽ Infrastrukture na prijedlog Branimira Jerneića bit će imenovani do kraja tjedna.

Branimir Jerneić rođen je 20. ožujka 1977. u Zaboku, a 2002. godine je diplomirao na Fakultetu prometnih znanosti u Zagrebu, željeznički smjer i smjer pošta i telekomunikacije, a trenutno je na tom fakultetu upisan na poslijediplomski znanstveni doktorski studij.

Nagradu rektora Sveučilišta u Zagrebu dobio je 2001. godine, a objavio je deset radova na međunarodnim znanstveno-stručnim konferencijama i časopisima iz područja prometa i transporta. Također, upisan je u upisnik istraživača Republike Hrvatske pri Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

Karijeru je započeo na Fakultetu prometnih znanosti u Zagrebu, gdje je bio asistent, a u Ministarstvo dolazi 2004. godine kao pomoćnik ministra za željeznički promet, te ga 2008. Vlada RH imenuje na mjesto državnog tajnika za željeznički promet.

Tijekom rada u Ministarstvu vodio je izradu četiri zakona i deset podzakonskih akata iz područja željeznica s ciljem usklađivanja hrvatskih propisa sa zakonodavstvom Europske unije. Sudjelovao je u pripremi i osnivanju regulatorne Agencije za željeznički promet, kao i u pripremama za osnivanje Agencije za sigurnost željezničkog prometa.

Također, sudjelovao je u izradi Nacionalnog programa željezničke infrastrukture za razdoblje 2008. do 2012. godine, kao i u procesu podjele HŽ-a na četiri samostalna trgovačka društva (HŽ Infrastruktura, HŽ Putnički prijevoz, HŽ Cargo, HŽ Vuča vlakova).

Marina Halužan,
glasnogovornica